8 7 6 5 %7 4 3 2 1

Revisie overzicht

Rev. Datum Omeschrijving Naam Controle

02 29-5-2024 |Pos 12 en 13 toegevoegd Tom R. van Laere

Sticker : Veiligheid.

285

Sticker : Contactgegevens.

l 4525

i 450

|

|

| Opmerking :

- Pos 4 t/m 13 worden door de klant zelf ingekocht !

i 13| 1 (19132050 Kunststof mantelbuis geribbeld (rood) 250 1500 mm 50 mm Generic

| 12 | 2 [177071-MINI-2-T Hoofdschakelaar B 53 x H 140 mm 140 mm 53 mm

j 11 1 [DIN934-M4 Moer M4 RVS 304
§ { 10| 1 |Aardblk Aardingsblokje
0 9 | 8 |ST3,5x16 Bevestiging schroef RVS 304

o g 8 | 2 |MTPL-OBO-OVL-PLO Montageplaat OBO / OVL/ PLO Generic
S 5 7 | 1 [207-9614.00-00000/200-0416 | 2-126.01-Dual Cylinder Swinghandle RS 105
= 6 | 4 |4302066 Rvs zelfborg Nylocmoer DIN 985 A2 M6 RVS 304
| 5| 4 [4304016 Rvs vlakke sluitring DIN 125A A2 M6 RVS 304
I 4 1 [66892-000-01 Muliplex 18mm 660 mm 238 mm  |Generic
3 1 [66892-001-00 Zuilkast behuizing
2 1 [65026-002-00 Deurtje Zuilkast met stiftlasbout
7®7 1 1 (65026-000-01 Voetplaat Zuilkast 1,25 mm 4811 mm |450 mm |Sendzimir
Aant Artikelnummer Omschrijving Lengte Breedte Materiaal

o
[e]
(7]

Algemene toleranties : | Meatoerante: zg:gT"‘ Tenzij anders aangegeven op tekeningi__
Materiaal: Afm: Gewicht: N/A
. -
. Klant: Reclamebureau Limburg bv Klant ref.: Zuilkast OBO / OVL
I I Amerikaanse projectie: | Tekeningnummer / Artikelnummer:

EIGENDOM, COX METAAL TE VENRAY. VERMENIGVULDIGING OF MEDEDELING AAN DERDEN IN WELKE E 6 6 8 ! , : O O O O O
VORM DAN OOK IS ZONDER SCHRIFTELIJKE TOESTEMMING VAN EIGENAARS NIET GEOORLOOFD

Getekend: Tom Maak datum: 20-2-2024 Omschrijving: Revisie:

Zuilkast - T.b.v. Netbeheerders 02

Gecontr. : Controle datum: .
- 15 PYST— aansluiting 3x25A t/m 3x80A R——
Status: Released Blad: 1/2 Nabehandeling: A2

Cox Metaal B.V. Smakterweg 27, 5804 AE Venray (NL), tel: +31 478 510562, fax: +31 478 510946, www.coxmetaal.nl, info@coxmetaal.nl

8 7 6 5 Z‘k 4 3 I 2 I 1



12 11 10 9 8 7 6 5 3 2 1
4525
<
o
g
I é Sticker : Veiligheid.
‘ [ce]
S [ T ) WP
L L
4]
a
S 8 | l:l %
< ~— ©
| £
| Rl g
O - £ ‘ -@ - -
N s S s 1 B
Sticker : Contactgegevens.
1
N
. 211 !‘_ 285
E-E(1:5) i
200,5 Inwendig i (Multiplex)
@ 100,25 inw 100,25 irjw E — - | 39 160 39 | =
+ |
| — |
/N / N = G | G
| 1 o
\. | |
B | — i _L___________:;___________ S Hyy ®- i
.T_ e 1
/| | | =5
| | i \
/| 1
=1 1 1 ! [} —_ ©
= =
n | l N B =
= ! +
| | 89 (_‘% A
| o
| S | ol o
| i | Q e \ 03 L Hoofdschakelaar 1
™ T
Ity s 1 ©
i < . ! = D [~
Stiftlasbout M6x16 A2 . | | B 60.5 _
1 H X
tegen rugwand kast (4x) Stiftlasbout | | : . g ol o %—
‘ M4x20 A2 in i i i © 1 2 8 8=
k 1 |
ast (1x) i i ! 8 =
= ! [Te)
10 | ! {: 2::; Hoofdschakelaar 2 ”‘—’
! | A (optioneel) °®
| i 4 TOP lle
| | b | -
Stiftlasbout . | ‘ 0 0 i |
M4x15 A2 in | | v B e 10
deur (1x) ' ! | |
| | é‘ |
. | . T8
3 | | 9 * ‘
> * | i e ®- ot 3
| @ <
[ || B —
: [}
| o
| e
| | Opmerking :
i i
— — | — — — — — L — — — - — P — - Pos 4 t/m 13 worden door de klant zelf ingekocht !
| o 13 | 1 19132050 Kunststof mantelbuis geribbeld (rood) @50 1500 mm 50 mm Generic
! )
e ; Rib = maaiveld positie ! - 12 | 2 |177071-MINI-2-T Hoofdschakelaar B 53 x H 140 mm 140 mm 53 mm
Positie mantelbuis | 11| 1 |DIN 934 - M4 Moer M4 RVS 304
geribbeld rood doorsnee 50 mm |
Lengte 1500mm ! 3 | 10 | 1 |Aardblk Aardingsblokije
Aanvullen met gebroken steen. | ‘ ‘ 0 9 8 |ST3,5x16 Bevestiging schroef RVS 304
i LI>J 8 2 |MTPL-OBO-OVL-PLO Montageplaat OBO / OVL / PLO Generic
! i 7 1 |207-9614.00-00000/200-0416 |2-126.01-Dual Cylinder Swinghandle RS 105
| = 6 4 |430 2066 Rvs zelfborg Nylocmoer DIN 985 A2 M6 RVS 304
i § 5 | 4 |4304016 Rvs vlakke sluitring DIN 125A A2 M6 RVS 304
i 4 1 166892-000-01 Muliplex 18mm 660 mm 238 mm Generic
| 3 1 |66892-001-00 Zuilkast behuizing
[}
| 2 1 [65026-002-00 Deurtje Zuilkast met stiftlasbout
! 1 1 165026-000-01 Voetplaat Zuilkast 1,25 mm 481,1 mm 450 mm Sendzimir
. 4 ! @ Pos | Aant Artikelnummer Omschrijving Lengte Breedte Materiaal
| Algemene toleranties : L"s:ii‘f’)';’:;’:{g ig'g[,“m Tenzij anders aangegeven op tekening
2 l I | ! I I Fos Materiaal: Afm: Gewicht: N/A
u(;_ i :-_ )( Klant: ~ Reclamebureau Limburg bv Klant ref.: Zuilkast OBO / OVL
| Amerikaanse projectie: | Tekeningnummer / Artikelnummer:
= = | =1 | 66892-000-00
Getekend:  Tom Maak datum: 20-2-2024 OmsS:hrijving: Revisie:
Gooont - Contror datam: Zuilkast - T.b.v. Netbeheerders 02
. e PSS — aansluiting 3x25A t/m 3x80A Ep——
Status: Released Blad: 2 /2 Nabehandeling: A1
Cox Metaal B.V. Smakterweg 27, 5804 AE Venray (NL), tel: +31 478 510562, fax: +31 478 510946, www.coxmetaal.nl, info@coxmetaal.nl
12 11 10 9 8 7 6 5 3 I 2 1




